

11 сентября – Всероссийский день трезвости. И для того, чтобы дать предостерегающую информацию и уберечь от беды молодое поколение сотрудники городской библиотеки провели беседу – обсуждение «Я – житель трезвого города» для старшеклассников школы №2.

Библиотекарь рассказала об истории возникновения этого праздника, уходящего корнями в дореволюционную Россию, наглядно продемонстрировала с помощью презентации «Трезвый день календаря» пагубное влияние алкоголя на организм человека и его разрушительные последствия. Школьникам предоставили сведения о статистике употребления алкоголя в РФ на душу населения, а также о фактах злоупотребления алкогольными напитками, приводящими к смерти или инвалидности. Ведущая подробно рассказала о влиянии алкоголя на неокрепший организм детей и подростков.

В конце мероприятия ребята вспомнили пословицы и поговорки про здоровье, ответили на вопросы теста «Сможете ли вы устоять?» и высказали свое мнение о причинах начала употребления алкогольных напитков подростками.

Беседа – обсуждение помогла учащимся разобраться в последствиях употребления алкоголя и подсказала, как избежать подобных проблем, а заключительный просмотр ролика «Как убивает алкоголь» этому способствовал. https://vk.com/id512604436?w=wall512604436_1108%2Fall